

A lakótelepet ismét jól feltúrták

A tavalyi évben megszokott látvánnyá váltak a munkagépek a Centenárium lakótelepen. Az önkormányzat ugyanis önerőből (200 millió Ft-ból) felújította a Margit utca – Olga utca – Sasvár utca – Futórózsa utca által határolt terület köztereit. Azért csak ezt a területet, mert a lakótelep másik felén a közterek nem önkormányzati, hanem fővárosi tulajdonban voltak. Ez persze nem jelentett semmit, mert a főváros a kisujját sem mozdította a közterek rendbetétele érdekében. Ez meg is látszott a területen, mert amíg az önkormányzati tulajdonban levő területen már a felújítás előtt is sétányok, üzletsorok, központi rész és játszótérek voltak, addig a fővárosi területen az elmúlt harminc évben semmi sem valósult meg. A kerületi önkormányzat a tavalyi beruházással párhuzamosan kezdeményezte a fővárosnál a terület átvételét. Ezzel akarta megteremteni a felújítás folytatásának a lehetőségét. A fővárossal összes sikerült is megegyezni, így már tavaly elindíhatta a közbeszerzési eljárást az önkormányzat. A tendert ismét az az Everling Kft. nyerte, amelyek egyrészt kerületi telephelyen rendelkezik, másrészt több közterületi felújításban, többek között a lakótelep 1-es ütemű felújításában is bizonyított már. Ugyanez a kft. újítja fel Sashalmi Városközpont Rehabilitációja projekt keretein belül a Havashalom parkot is.



is használható útszakaszt sétáló utcává alakítják majd át, amelyen az idősebb és a fiatalabb korosztály számára is pihenőhelyeket alakítanak majd ki. Ezen a sétányon lesz majd vizes medence is, illetve a közelben egy játszótér is építenek majd. A Sasvár utca – Futórózsa utca – Budapesti út – Olga utca által határolt területen található a Gödör néven ismert zöld terület is. Ez a lakótelep közepén található mező jelenleg a kutyasétáltatók kedvenc helye, illetve télen a gyerekeknek nyújt kivilágított szánkózási lehetőséget. A Gödör nyáron használhatóan, mivel a területen egyetlen fa sem található, így ott napközben elviselhetetlen a hőség. Az önkormányzat tervei között a Gödör rekonstrukciója is szerepel. Egyrészt a terület széleire fákat ültetnének, másrészt az egyik sarkában a kutyasétáltatóknak egy elkerített kutyajátszóteret alakítanának ki, harmadrészt egy piknikezésre, sportolásra alkal-

mas helyszínnel is gazdagodna a terület. Leginkább a bicajos fiatalok örülhetnek majd, mert egy kerékpárpálya is a tervek között szerepel. A felújítás természetesen nem ad hoc módon történik. Az önkormányzat előbb egy szűrőlapot, majd két lakossági fórumon is egyeztetett az ott élő emberekkel. Gyakorlatilag minden fáról megállapodtak, mégis akadnak ellenzői a fakivágásoknak. Tudomásunk szerint az egymás nyakára ültetett fákat mindenképpen meg kell ritkítani a kivitelezőnek, arról nem is beszélve, hogy a kivágandó fák között többségében allergiát okozó nyárfák találhatók. Természetesen projekt része lesz majd az új növények szakszerű betelepítése is. A beruházás emiatt minden bizonnyal a jövő év tavaszára is átcsúszik majd. 2011-ben azonban már egy megszépült Centenárium lakótelep lesz majd a Fejlődő Kertvárosnak. (S)

ArtFeszt



Harmadik alkalommal került sor az ArtFeszt művészeti selegsziemlére az Erzsébet-ligeti színházban. A fesztivál ünneplés díjkiosztását május 16-án tartották. (Képünkön Szabó Csilla igazgatónő, kezében a kiállítás katalógusával.) A megemlékezésre jelentkező alkotók nagy része (közük elismert kerületi művészek is) kénytelen volt megelőgedni a szakmai zsűri által odaírt emléklappal. Összesen három díjazott lett: I. Szakács Tamás (olaj); II. Takács Ferenc (olaj); III. Tomor Gábor (pasztell). A kiállított művek szeptember közepéig megtekinthetők a Harmónia teremben.

Működik a piac!



Az átépítés alatt is zavartalanul üzemel a Sashalmi piac, mivel az összes árust sikerült a piac másik felén elfogadhatóan elhelyezni. Az alábbi ábráról mindenki megtudhatja, hogy az új helyzetben hol keresse kedvenc piaci árusát



A piac területén további kistelepítések és egyéb vállalkozások várják a vevőket átlátszóan, tisztán, szakszerűen, időben, szakszerűen, környezetbarát, korszerű termékekkel, ártalmatlanul, átlátszóan és sok más érdekes és hasznos ponttal.
Közrem: Viktor
www.sashalmipiac.hu, info@sashalmipiac.hu

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI

1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060 • www.corvin16.hu

PROGRAMJAINKBÓL:

- Május 19. szerda** – SPORTPROGRAMOK A Kihívás Napja alkalmából – Egész napos program az Erzsébet-ligetben.
- Május 30-án vasárnap** – **GYEREKNAP** – PROGRAMOK A SZABADTÉRI SZÍNPADON: Kolompos táncház; Táncsics Mihály Általános Iskola bemutatója; Varázsműhely néptáncbemutató és Sergó táncház; Kerületi művészeti csoportok bemutatói; Herman Ottó Általános Iskola bemutatója; LUDAS MATYI zenés játéka, vidám népi komédia a Nevesincs Színház előadásában; Farkasházi Réka és a Samuband zenekar gyermekkoncertje; • **JÁTSZÓHÁZAK** egész nap; Környezettudatos élményprogram; Csilicsala Meselabirintus – interaktív és ügyességi programok; Állatbemutató, -kiállítás és „állati” kalandjáték; Állatbemutató a Fővárosi Állat-és Növénykert Zoopedagógusa Nagy Irén vezetésével öt helyszínen • Játszóházak a Varázsműhely kézműves parkban – Gekko festés, pillangókészítés, kagylós gipszöntés, kigyózó fonalkép készítés; • „VARÁZSVONAT” az Erzsébetligetben és Mátyásföld utcáin – Programok a közkedveltek kereskelemkomotivon: Koncert Takáts Botonddal, Babamuzsika Takáts Ritával és Mesejárat Klemann Ágnessel. • Nyári Mikulás és nyári sápanya; • Egész nap ingyenes Happy Dragon LÉGVÁR a XVI: kerületi Nagycsaládok Egyesülete ajándékaent! • KIRAKODÓVÁSÁR, VIDÁMPARK, GYERMEKLOVAGOLTATÁS;
- Minden csütörtökön 9-12 óráig – PALÁNTA JÁTSZÓHÁZ** – a Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház és a XVI. kerületi Nagycsaládok Egyesülete közös szervezésében – Ezalatt a 3 óra alatt az anyukák (és apukák) bátran intézhetik ügyeiket, sportolhatnak az Erzsébetligeti uszodában, vagy részt vehetnek a Művelődési Házban zajló programokon (Tai-CHI, Női torna), ezalatt az 1-5 éves gyermekeik a játszóházban biztonságos helyen jól érezhetik magukat a többi kisgyerek társaságában. Térítési díj: 500 Ft/óra, előzetes bejelentkezést kérnek és váltócipőt! Érdeklődni lehet Berecz Iónánál: 06-20-31-38-738, Székely Hajnalkánál: 06-30-96-16-871;
- Június 17-én, csütörtökön – II. LÁNCCHÍD Nemzetközi Néptáncverseny** – külföldi táncgyűttesek nemes versengésével örvendeztetik meg a Duna Karnevali törzsközösségét a Duna Művészeti Társaság. A verseny célja a kultúrák közötti párbeszéd erősítése, új magas művészi színvonalú produkciók inspirálása a magyar koreográfiai iskola példáján. A versenykiírás a hagyományörzés és a korszerűség egyidejű megjelenítését az innovációt és kreativitást hangsúlyozza. A táncgyűttesek bemutatóit nemzetközi zsűri értékeli, és ítéli oda az Arany-, Ezüst-, és Bronz LÁNCCHÍD díjakat, különdíjakat.

Nyugdíjas számítógépes tanfolyam

Elsősorban a nyugdíjas korosztálynak szervez számítógépes tanfolyamokat a Tzteam kft., amelyek a tapasztalatok szerint nagyon népszerűek az idősebbek körében – az oktatás végetével még az is el tud igazodni a számítógép rejtelmeiben, akinek korábban gőze sem volt a számítástechnikához. A cég felső szintjén található jól felszerelt oktatóteremben mindenki saját számítógép mögött kap helyet, az oktató pedig a tudnivalókat egy hatalmas monitoron mutatja be, amely akkora, mint egy íróasztal, a legnépszerűbb sörből is primán látható. A résztvevők hasznos tanácsokat kaphatnak, hogy az interneten mely területekre érdemes elkalandozni, és mit célszerű elkerülni, nehogy vírus telepedjen a gépbe. Szó esik az internetes telefonálásról (Skype), egy általános kommunikációs eszközről (Messenger), és természetesen a levelezésről. Bemutatják a fényképekkel kapcsolatos műveleteket is: a képek áttöltését a digitális fényképezőgépről a számítógépre, az esetleges átalakítást, a képek levélhez történő csatolását, esetleg feltöltését egy internetes fotóalbumba. A világháló kapcsolatakat nem csak ismertetik, hanem ott helyben meg is valósítják a cég nagy sebességű hálózatán, ahol minden résztvevő be is gyakorolhatja ezt a saját oktató-számítógépén. **Egy tanfolyamra korlátozott számú jelentkezőt tudnak fogadni**, a részvételi díj 5 ezer forint (amelyet jelentkezéskor előre kell fizetni), az oktatás szombatokon 14 órától kezdődik, jelentkezni lehet a lenti címen illetve telefonszámon.

Cím: 1161 Bp. Rákóczi út 48.
Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu
Web.: www.tzteam.hu
Nyitva: H-P 9-18, szo 9-13-ig

Ez a kupon egyszerű kedvezményt nyújt
20%-os szervizárakkal
TEAM COMPUTERS 406 4444

GYERMEKNAPRA és ballagásra kínálunk:
fajátékokat, memória- és társasjátékokat, babaházakat, ékszerdobozokat, építőjátékokat, hintát, gyűrűt, gördeszékot, kreatív egységcsomagokat, könyveket, és még sokféle ötletes és szép játékot, ajándékot.
1165 Bp. Margit u. 106 (Baross G. u. sárok 44.46, 244-as vonalán) Nyitva: H-P 10-17 óráig
Kedvező árakkal és nagy választékkal várjuk kedves régi és új vásárlóinkat!
„Kicsi a bolt, de erős!”

Gondja van az ablakával, ajtajával?
Műanyag és fa ablakok a legjobb áron!
Régi ablakok javítása vagy új ablakok beépítése
Ingyenes felmérés és tanácsadás.
www.gyurkoablak.eu
06-30-425-5420
06-30-649-8281

Ikresbuli és Almamánia



A Születés Hetének jeles eseménye volt a mátyásföldi kertalálkozó, már csak azért is, mivel kerületünk polgármestere szintén ikergyerek, és mint ilyen, hagyományosan ő nyitja meg az ikertalálkozót az Erzsébet-ligeti Színházban. Ilyenkor van itt iker bőven... Hogy aztán hogyan is szaporodik el így a gyártás alkalmaival egyénekhez szánt csemete, arról különféle történeteket hallani, a legfrappánsabbat idemáoljuk: *Szóval az úgy történt – vallotta meg egy ikres anyuka –, hogy nagyon rendszeresen viselkedtem a kórházban, és ezért, amikor hazaeljertem, nekem kettőt is adtak...* A Gesztés-féle négyesikre esetében ez a magyarázat már kevésbé állja meg a helyét, mert ahogy a csinos és túzról pattant anyukát elnéztük, annyira azért mégsem lehetett jó a kórházban, hogy mindjárt négy babával engedjék haza. A három fű és egy kislány már szépen közeledik, s megszületésük óta igazi közösségépítő szerepet is betöltenek,

mivel önkéntesek hada segít felváltva az igen nagyra nőtt családnak. Bátran bevállalt építkezések is lassan nekilendül, hála az önkormányzat és az önkéntesek segítségével, valamint az alapos szervezésnek. Az ikertalálkozón a kicsinyek kisdéd játékokkal mulatták az időt, a nagyobbak a parkban mutathatták meg az ügyességüket, csak a zsűri volt bajban, amikor meg kellett volna különböztetni egymástól a versenyzőket. Közben találkoztunk Székely Hajnalkával, a kerületi nagycsaládok egyesületének elnökével, akit az a megfeszített ért, hogy az országos Nagycsaládok Egyesülete elnökének megválasztotta. Szóval így esett Mátyásföldön – legalább méltó képviselése lesz a kerületi nagycsaládoknak országos szinten is. Azután ismét egybegyűlt a társaság, és sor került az ikertalálkozók kiadására. Ez a művelődési ház dolgozóinak volt a népes társaságnak. (F)

Szaxofonosok napja



kos árengedményt is kaphattak a vásárlónál vágyó! Az esemény fő helyszíne az emeleti nagyterem volt, ahol jeles előadók váltották egymást. Selejlo Erzsébet, Götz Nándor és Mészáros Zsófia után St. Martin következett, aki oldott stílusban, a közönséget meg-megszavaztatva játszott felváltva pánsípon és szoprán szaxofonon. A fő attrakció a Rotterdamból érkezett Dick de Graaf volt, a szaxofon professzora, aki egy workshop alkalmával nem csak bemutatta a hangszer, hanem tanította is a jelenlévőket. Utána jeles szaxofonisták léptek színpadra, közöttük Bergendi István és Kató Zoltán, aki az előadás során külön felhívta a figyelmet, hogy csak kiváló minőségű hangszeren érdemes megszólalni – és saját példáján mutatta be, hogy az alacsony után hogyan szól a kezében a tenor, amit (korábbi kellemetlen tapasztalata miatt) évtizedekig elkerült.

A Budapest Szaxofon Kvartett egy családi tragédia miatt nem tudta vállalni a fellépést, helyettük viszont Vukán György, a virtuóz zongorista Szepesi Berci klarinétossal olyat alakított, hogy

St. Martin – pánsíppal a közönség alig akarta őket leengedni a színpadról. Később a Jazzmánia Big Band következett, s a fűvósok és a mozsárgyűzők hasonlóan dob olyan erővel játszottak, hogy a nézők porckorongjaíról az utolsó szálig lepergett a meszesedés. Hogy a hatás teljes legyen, három szám erejéig Dick de Graaf is beszállt a zenébe, a közönség őszinte öröme. A nagyzenekar után a Kőszegi trió következett, kiegészülve a rotterdami muzsikussal, majd zárásul a szaxofon orgia következett, ki-fulladásig. (F)

unitravel
Zakynthos, Korfu 44.900-tól
Malta, Costa Brava 44.900-tól
Ciprus, Szicília 79.900-tól
Tunézia, Egiptom 49.900-tól
Provance körút 129.900-tól
Benelux körút 109.900-tól
Városlátogatás 75.900-tól
Balaton, Gyula (6 nap) 15.990-tól
Hévíz, Visegrád (6 nap) 12.990-tól
XVI. Jókai u. 6.
Tel: 407-1730
(az orvosi rendelővel szemben)